

正誤表（達成状況評価）

31：電気通信大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.30	AIA 設置前と比して、附属図書館利用者が約3倍増となった（平成28年度 累計 19万695名 → 平成31年度 累計 24万681名）。	AIA 設置前と比して、附属図書館利用者が約3倍増となった（平成28年度 累計 19万695名 → 平成31年度 累計 24万 <u>2,186</u> 名）。	別添資料の再提出に伴い数値に齟齬が生じたため
02	p.36	学院博士前期課程奨学金についても見直しを行い、奨学金給付額の拡充（入学時の入学金相当額(28万2千円)の支給→月額2万円×2年間の支給）等の制度改正を行った。	<u>大</u> 学院博士前期課程奨学金についても見直しを行い、奨学金給付額の拡充（入学時の入学金相当額(28万2千円)の支給→月額2万円×2年間の支給）等の制度改正を行った。	脱字があったため
03	p.38	生のニーズを踏まえた環境の改善を推進した。	<u>学</u> 生のニーズを踏まえた環境の改善を推進した。	脱字があったため
04	p.46	有望な研究に対する助成等の取組を推進したにより、	有望な研究に対する助成等の取組を推進した <u>こと</u> により、	脱字があったため